
TO . BECHNUMS -AUSWEIS
für das Betriebsjahr

vom 1 . M 1900 bis 30 . Juni 1901.



ACTIVA . Bilanz - Conto per 30 . Juni 1901. PASSIVA.
K h K h *1 K h K h

Cassa: Capital:
Barvorratli. 1 .060 70 Eingezahlte Gründerscheine nach der
Guthaben bei der Credit-Anstalt . . . 25 .662 — 26 .722 70 20%igen Abschreibung. 1,159 .680 —

Effecten: Hypothekar-Lasten:
Wertpapiere : 3 St . Kohlen - Consum - Satzposten . K 500 .000
vereins-Antheile. 60 _ Nicht rückzahlbares Deckungs-
100.000 K Mai-Rente (Depot Credit -Anst.) 98 .170 — 98 .230 Capital . „ 12 .000 512 .000 —

Theatergebäude: Creditoren:
Grund- und Gebäudewertvom 1 . Juli 1900 1,495 .294 — Offene Lieferanten-Rechnungen . . . . 15 .624 03
ab %% Amortisation von den Baukosten Reserve-Conto: 1

K 1,190 .321 -30 5 .951 60 1,489 .342 40 Reserve für Verluste an Vorschüssen 3 .000 —
Theater -Fundus: Transitorischer Conto: i

Decorationen, Garderobe etc . v . 1 . Juli 1900 Unbehobene Zinsen , Provisionen, Ver- *
K 156.414 -28 tragsstempel, Kranken- und Unfall -Ver-

Neuanschaffungen . . . . „ 6 .320 "05 162.734 33 ■ Sicherung , Tantiemen und Steuer-Reserve 19.273 38 1,709 .577 41
ab 10°/o Abschreibung. 16.273 43 146.460 90 Gewinn:

Mobilien und Geräthscliaften: Vortrag vom Betriebs]
' ahr 1899/1900 . . 42 .847 62

in Kanzleien und Werkstätten vom Gewinn pro 1900/01 . 57 .997 36 100.844 98
1 . Juli 1900 . K 19.963 -92 /
Neuanschaffungen . . . . „ 159 '35 20 .123 27 / 1
ab 10% Abschreibung. 2 .012 32 18 .110 95 / i

Debitoren: /
Vorschüsse an Personale und Autoren, /
Stempelforderung an die Raimund-Preis- /
Stiftung etc. 20 .712 78 /
ab dubiose Vorschüsse. 668 66 20 .044 12 /

Transitorischer Conto: /
Vorausbezahlte Vertragsstempel . . . . 74 — / i

„ Juli-Gagen . . . . . . 587 — / 1
„ Versicherung. 3 .692 — / 1 ;
„ Hypothekar-Zinsen . . . 6 .458 32 / ! j

Zinsenguthaben auf 100.000 K Mai-Rente 700 — 11 .511 32 / I

1,810 .422 39 1,810.422 39

R . Naumann m . p. Carl Müllner in.
i

P.
Ausschussmitglied und Cassenrevisor. Buchhalter.

Geprüft und mit den Büchern übereinstimmend gefunden.
Wien , 19. September 1901.
Der Revisionsausschuss:

Moriz Heller m . p. Carl Stromayr m . p. H . Salvaterra m . p.



verlüst . Gewinn - und Verlust -Conto per 30 . Juni 1901. _ gewinn.
K h K h h K h I

Gehalte und Löhne: Gewinn -Vortrag: S 1
des Personals und Gastspielhonorare . . 381 .781 03 vom Jahre 1899/1900 . . 42,847 62

Autorenlionorare: Eintrittsgelder:
Tantiemen an Autoren. 38 .254 13 j von den Abend - und Nachmittags-Vor-

Betriebsspesen: 1 Stellungen. 572 .002 40
Drucksorten, Placatierung, Beheizung, Garderobe- und Zettelgelder:
Beleuchtung, Kanzlei- und Reisespesen, Garderobegebiiren. 93 .618 20
Stempel und Gebären, Fundus- und 80 Theaterzettel. 11 .475 12 677 .095 72
Inventar -Erhaltung , Verbrauchsmaterial, Pacht:
Versicherung, Mietzins , Tageskosten und für Buffet und Theatergläser. 4 .200 —

Decorationswagen-Bespannung . . . . 120.875 1 Zinsen:
Wohltliätigkeit: vom Guthaben bei der Credit -Anstalt und

für wohlthätige Zwecke abgeführt . . . 2 .241 75 von der Mai-Rente. 2 .939 81

Kranken- und Unfallversicherung: M /
bezahlte Beiträge. 3 .360 29 ; /

Zinsen: : /
für Hypothekar-Darlehen. 25 .000 — /

Steuern: /
bezahlte Steuern. 18.856 93 590 .369 93 ■ - /

Gebäude -Erhaltung: l /
Renovierungsarbeiten. 10.962 23 /

Abschreibungen: /
1/*% vom Gebäude. 5 .95 L 60 /
10% vom Fundus. 16 .273 43 /
10% vom Inventar. 2 .012 32 j
uneinbringliche Vorschüsse. 668 66 24 .906 01 ■ j

Gewinn:
j

1 /
Vortrag vom Betriebsjahr 1899/1900 . . 42 .847 62 /
Gewinn pro 1900/1901 . 57 .997 36 100.844 93 /

727 .083 15 727 .083 15

R . Naumann m. p.

1

i Carl Müllner m . p.
Ausschussmitglied und Cassenrevisor. i Buchhalter.

Geprüft und mit den Büchern übereinstimmend gefunden.Wien , am iy. September 1901.Der Revisions- Ausschuss:
Moriz Heller m . p. Carl Stromayr m p. H . Salvaterra m . p.
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